

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABVS 14.04.2023 Meldungsnummer: HR01-1005724408

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung Genoa Consulting GmbH, Brig-Glis**

Genoa Consulting GmbH c/o Lorenzo Burgener Kantonsstrasse 17 3902 Glis

Genoa Consulting GmbH, in Brig-Glis, CHE-195.043.178, c/o Lorenzo Burgener, Kantonsstrasse 17, 3902 Glis, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 28.03.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung im Bauwesen auf dem Gebiet des Managements, insbesondere bei der Vorbereitung, Planung, Steuerung und Überwachung von Bauvorhaben. Technische, kaufmännische und finanzielle Beratung in Bau- und Immobilienfragen sowie Verwaltung und Vermittlung von Liegenschaften. Die Gesellschaft kann die Vermittlung und Erbringung von Dienstleistungen im Baunebengewerbe tätigen. Sie kann die Vermittlung von Dienstleistungen im Bauhauptgewerbe tätigen. Die Gesellschaft kann temporär Personal für andere Gesellschaften zur Verfügung stellen oder eigenes Personal vermitteln. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum im In- und Ausland erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 28.03.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Burgener, Lorenzo, von Saas-Balen, in Brig-Glis, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Iljazi, Ljatif, von Visp, in Visp, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 561 vom 11.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis